

MINISTERIO DE TRABAJO Y SEGURIDAD SOCIAL

- 11013** *CORRECCION de erratas de la Orden de 26 de abril de 1996 por la que se resuelve el concurso específico de méritos para la provisión de puestos de trabajo vacantes en el Ministerio de Trabajo y Seguridad Social (Instituto Nacional de Empleo).*

Advertida errata en la inserción de la mencionada Orden, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 117, de fecha 14 de mayo de 1996, páginas 16676 a 16678, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el anexo, entre los números de puestos 12 y 14 debe figurar el siguiente que ha sido indebidamente omitido:

«Número: 13. Puesto adjudicado: (20004) Subdirector provincial de Prestaciones. Nivel: 25. Grupo: AB. Localidad/provincia: Lugo. Puesto de cese: Jefe Area Oficina de Empleo. Nivel: 20. Ministerio: TR. Localidad/provincia: Lugo. Apellidos y nombre: Sarmiento Domis, José M. Número de Registro de Personal: 3384794557A6317.»

MINISTERIO DE ADMINISTRACIONES PUBLICAS

- 11014** *RESOLUCION de 8 de mayo de 1996, de la Secretaría de Estado para la Administración Pública, por la que se corrigen errores de la de 16 de abril de 1996, por la que se nombran funcionarios de carrera del Cuerpo de Ingenieros Técnicos de Obras Públicas.*

Advertidos errores en el anexo de la Resolución de la Secretaría de Estado para la Administración Pública, de 16 de abril de 1996 («Boletín Oficial del Estado» del 25), por la que se nombran funcionarios de carrera del Cuerpo de Ingenieros Técnicos de Obras Públicas, se formulan las oportunas rectificaciones:

En la página 14835, donde dice: «Número de orden del proceso selectivo: 11. Apellidos y nombre: Martín Avila, M. Inmaculada. Puesto de trabajo: Técnico N18. Complementos específico: 300.984 pesetas», debe decir: «Número de orden del proceso selectivo: 11. Apellidos y nombre: Martín Avila, M. Inmaculada. Puesto de trabajo: Técnico N18. Complemento específico: 336.732 pesetas».

En la página 14836, donde dice: «Número de orden del proceso selectivo: 16. Apellidos y nombre: Conesa Lareo, M. Carmen. Puesto de trabajo: Técnico zonal N18. Complemento específico: 547.692 pesetas», debe decir: «Número de orden del proceso selectivo: 16. Apellidos y nombre: Conesa Lareo, M. Carmen. Puesto de trabajo: Técnico zonal N18. Complemento específico: 497.568 pesetas».

En la página 14836, donde dice: «Número de orden del proceso selectivo: 29. Apellidos y nombre: Brotóns Ferré, Pedro Luis. Puesto de trabajo: Técnico Carreteras N18. Nivel complemento de destino: 20», debe decir: «Número de orden del proceso selectivo: 29. Apellidos y nombre: Brotóns Ferré, Pedro Luis. Puesto de trabajo: Técnico Carreteras N18. Nivel complemento de destino: 18».

Lo que comunico a VV. II.

Madrid, 8 de mayo de 1996.—El Secretario de Estado para la Administración Pública, Eugenio Burriel de Orueta.

Ilmos. Sres. Subsecretario del Ministerio de Obras Públicas, Transportes y Medio Ambiente y Director general de la Función Pública.

MINISTERIO DE CULTURA

- 11015** *ORDEN de 16 de abril de 1996 por la que se hace pública la adjudicación del puesto convocado a libre designación por Orden de 12 de marzo de 1996.*

Por Orden de 12 de marzo de 1996 («Boletín Oficial del Estado» del 15), se anunció la convocatoria para la provisión, por el sistema de libre designación, del puesto de trabajo que figura relacionado en el anexo de dicha Orden.

De acuerdo con lo establecido en el artículo 20.1, c) de la Ley 30/1984, de 2 de agosto, previo cumplimiento de la tramitación que exige el capítulo III, del título III, del Real Decreto 364/1995, de 10 de marzo, una vez acreditada la observancia del proceso debido, así como el cumplimiento por parte del candidato elegido de los requisitos y especificaciones exigidos en la convocatoria,

Este Ministerio acuerda dar publicidad a la resolución de la convocatoria de referencia según se detalla en el anexo.

El régimen de toma de posesión del nuevo destino será el establecido en el artículo 48 del Real Decreto 364/1995, de 10 de marzo.

Contra esta Orden, que agota la vía administrativa, cabe interponer recurso contencioso-administrativo, en el plazo de dos meses desde el día siguiente a su publicación, previa comunicación a este centro (artículo 110.3 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común).

Lo que comunico a V. I. para su conocimiento y efectos.

Madrid, 16 de abril de 1996.—P. D. (Orden de 9 de junio de 1994, «Boletín Oficial del Estado» del 11), el Director general de Servicios, Andrés Mata Ontalba.

Ilmo. Sr. Director general de Servicios.

ANEXO

Convocatoria: Orden de 12 de marzo de 1996 («Boletín Oficial del Estado» del 15)

Puesto adjudicado:

Número de orden: 1. Puesto: Ministerio de Cultura, Dirección General de Bellas Artes y CRBC, Unidad de Apoyo, Secretaría Director general, Madrid. Nivel: 16.

Puesto de procedencia:

Ministerio, centro directivo y provincia: Ministerio de Cultura, Dirección General de Bellas Artes y CRBC, Madrid. Nivel: 14. Complemento específico: 417.132 pesetas.

Datos personales de la adjudicataria:

Apellidos y nombre: Bellón Jiménez, Teresa Elena. Número de Registro de Personal: 38211457A1146. Grupo: D. Cuerpo o Escala: Cuerpo General Auxiliar de la Administración del Estado. Situación: Servicio activo.

- 11016** *ORDEN de 3 de mayo de 1996 por la que se dispone el cese de don José María Arrojo Hernández como Director provincial del Ministerio de Cultura en Melilla.*

En virtud de las facultades que le confiere el artículo 14.5 de la Ley de Régimen Jurídico de la Administración del Estado,

Este Ministerio ha dispuesto el cese, a petición propia, de don José María Arrojo Hernández, número de Registro de Personal 758795913 A0590, funcionario del Cuerpo de Profesores de

Enseñanza Secundaria, como Director provincial del Ministerio de Cultura en Melilla, agradeciéndole los servicios prestados.

Lo que se comunica a V. I. para su conocimiento y efectos. Madrid, 3 de mayo de 1996.—P. D. (Orden de 9 de junio de 1994, «Boletín Oficial del Estado» del 11), el Director general de Servicios, Andrés Mata Ontalba.

Ilmo. Sr. Director general de Servicios.

MINISTERIO DE MEDIO AMBIENTE

11017 *CORRECCION de errores del Real Decreto 987/1996, de 10 de mayo, por el que se dispone el cese de don Arturo Gonzalo Aizpiri como Director general de Política Ambiental.*

Advertidos errores en el texto del Real Decreto 987/1996, de 10 de mayo, por el que se dispone el cese de don Arturo Gonzalo Aizpiri como Director general de Política Ambiental, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 115, de fecha 11 de mayo de 1996, se procede a efectuar su publicación, íntegra y debidamente rectificado:

«A propuesta de la Ministra de Medio Ambiente y previa deliberación del Consejo de Ministros en su reunión del día 10 de mayo de 1996,

Vengo en disponer el cese de don Arturo Gonzalo Aizpiri como Director general de Política Ambiental.»

Dado en Madrid a 10 de mayo de 1996.

JUAN CARLOS R.

La Ministra de Medio Ambiente,
ISABEL TOCINO BISCAROLASAGA

UNIVERSIDADES

11018 *RESOLUCION de 15 de abril de 1996, de la Universidad de Barcelona, por la que se nombran Profesores titulares de Universidad a los aspirantes que se indican, en las áreas que se relacionan.*

En virtud del concurso para la provisión de plazas de profesorado universitario anunciado por Resolución del Rectorado de la Universidad de Barcelona de 17 de noviembre de 1994 («Boletín Oficial del Estado», 23 de febrero de 1995) («Diario Oficial de la Generalidad de Cataluña» del 22), y de acuerdo con lo que establece la Ley 11/1983, de 25 de agosto, el Real Decreto 1888/1984, de 26 de septiembre, y la Orden de 28 de diciembre de 1984,

Este Rectorado, de acuerdo con la propuesta de la comisión designada por Resolución de 15 de noviembre de 1995 («Boletín Oficial del Estado», de 19 de diciembre) («Diario Oficial de la Generalidad de Cataluña» del 13), ha resuelto nombrar Catedráticos de Universidad de la Universidad de Barcelona, con los emolumentos que según las disposiciones vigentes le corresponda, a los aspirantes que se relacionan a continuación:

Don Antonio Manuel Ballesta Gimenó. Área de conocimiento: «Bioquímica y Biología Molecular». Departamento: Ciencias Fisiológicas Humanas y de la Nutrición.

Don Emilio Fernández Álvarez. Área de conocimiento: «Pediatría». Departamento: Obstetricia y Ginecología, Pediatría y Radiología y Medicina Física.

Barcelona, 15 de abril de 1996.—El Rector, Antonio Caparrós i Benedicto.

11019 *RESOLUCION de 15 de abril de 1996, de la Universidad de Barcelona, por la que se nombran Catedráticos de Universidad a los aspirantes que se indican, en las áreas que se relacionan.*

En virtud del concurso para la provisión de plazas de profesorado universitario anunciado por Resolución del Rectorado de la Universidad de Barcelona de 17 de noviembre de 1994 («Boletín Oficial del Estado», 23 de febrero de 1995) («Diario Oficial de la Generalidad de Cataluña», del 22), y de acuerdo con lo que establece la Ley 11/1983, de 25 de agosto, el Real Decreto 1888/1984, de 26 de septiembre, y la Orden de 28 de diciembre de 1984,

Este Rectorado, de acuerdo con la propuesta de la comisión designada por Resolución de 15 de noviembre de 1995 («Boletín Oficial del Estado» de 19 de diciembre) («Diario Oficial de la Generalidad de Cataluña» del 13), ha resuelto nombrar Catedráticos de Universidad de la Universidad de Barcelona, con los emolumentos que según las disposiciones vigentes le correspondan, a los aspirantes que se relacionan:

Don Eduardo Jaurrieta Más. Área de conocimiento: «Cirugía». Departamento: Cirugía y Especialidades Quirúrgicas.

Don Francesc Gudiol Munte. Área de conocimiento: «Medicina». Departamento: Medicina.

Barcelona, 15 de abril de 1996.—El Rector, Antonio Caparrós i Benedicto.

11020 *RESOLUCION de 17 de abril de 1996, de la Universidad Politécnica de Madrid, por la que se nombra, en virtud de concurso, a doña María del Carmen Pérez Cano Profesora titular de Escuela Universitaria del área de conocimiento de «Organización de Empresas».*

De conformidad con la propuesta formulada por la comisión constituida para juzgar el concurso, convocado por Resolución de la Universidad Politécnica de Madrid, de 14 de junio de 1995 («Boletín Oficial del Estado» de 8 de julio), para la provisión de la plaza número 19, de Profesor titular de Escuela Universitaria del área de conocimiento de «Organización de Empresas», y una vez acreditados por la concursante propuesta que reúne los requisitos a que alude el apartado 2 del artículo 5.º del Real Decreto 1888/1984, de 26 de septiembre,

He resuelto, en uso de las facultades que me están conferidas por el artículo 42 de la Ley 11/1983, de 25 de agosto, de Reforma Universitaria y el artículo 13.1 del Real Decreto citado, nombrar a doña María del Carmen Pérez Cano Profesora titular de Escuela Universitaria, en el área de conocimiento de «Organización de Empresas», en el Departamento de Ingeniería de Organización, Administración de Empresas y Estadística, con los emolumentos que según liquidación reglamentaria la correspondan, con efectos de la correspondiente toma de posesión.

A partir de la fecha de esta publicación la interesada dispondrá del plazo de un mes para tomar posesión de su plaza.

Madrid, 17 de abril de 1996.—El Rector, Saturnino de la Plaza Pérez.

11021 *RESOLUCION de 17 de abril de 1996, de la Universidad Politécnica de Madrid, por la que se nombra, en virtud de concurso, a doña María Paula Fernández Arias Profesora titular de Escuela Universitaria del área de conocimiento de «Organización de Empresas».*

De conformidad con la propuesta formulada por la comisión constituida para juzgar el concurso, convocado por Resolución de la Universidad Politécnica de Madrid, de 14 de junio de 1995 («Boletín Oficial del Estado» de 8 de julio), para la provisión de la plaza número 18, de Profesor titular de Escuela Universitaria, del área de conocimiento de «Organización de Empresas», y una vez acreditados por la concursante propuesta que reúne los requisitos a que alude el apartado 2 del artículo 5.º del Real Decreto 1888/1984, de 26 de septiembre,

He resuelto, en uso de las facultades que me están conferidas por el artículo 42 de la Ley 11/1983, de 25 de agosto, de Reforma